
Referat af generalforsamlingen i Grundejerforeningen Småfolksvej, lørdag den 27. april. 

 

Formanden Frank Clemmensen bød velkommen, der var fremmødt 55 medlemmer. 

 

1. Jan Tonnesen blev valgt til ordstyrer og kunne konstatere at generalforsamlingen var 
varslet rettidig og dermed beslutningsdygtig. 

 

2. I formandens beretning blev nævnt følgende: 
 
- Der er blevet fældet træer langs småveje, som var et punkt på sidste års 

generalforsamling i forhold til aƯaldsbiler m.m. som havde svært ved at passerer. 
Det har samtidig bevirket at der er kommet mere lys på vejene og at de hurtigere 
tørrer.  

- Der har været en del væltede træer og kørt en del grus ud. 
- Der har været trafiktælling på Småfolksvej, som har bevirket at der vil blive opsat 

nogle mobile vejbump. 
- Der har været møde omkring aƯaldsøer og deres placering. Projektet skulle have 

været færdigt inden udgangen af 2023, men er udsat. 

Der blev under debatten af beretningen spurgt ind til følgende: 

- Der blev spurgt til hvornår der var foretaget trafiktælling, det var der i november 
eller december. Der var forslag om at der skulle foretages en tælling i 
sommermånederne. 

- Der var forslag om at forbyde kørsel med autocampere på Småfolksvej, da disse 
fylder meget. En autocamper er at betegne som en personbil og kan ikke forbydes. 

- Der var igen forslag om gennemkørsel forbudt. Da foreningen både har medlemmer 
der er for og medlemmer der er i mod, er det svært for foreningen at arbejde med. 

- Der var forslag om at de bump der sættes op, skal komme meget tæt efter 
hinanden. 

- Umanakvej har store problemer med huller i vejen. Vi har været meget udfordret på 
grund af den megen regn, hvilket gør det meget svært at udbedre huller. Der ligger 
depoter af grus, som man som grundejer er velkommen til at bruge til hullerne. Hvis 
der ikke er grus depot på en vej, kan man henvende sig til bestyrelsen, som sørger 
for at der kommer et depot. 

- Der blev spurgt til aƯaldsøer, vi har ikke kendskab til hvornår og hvor de nyeste 
placeringer er. Vi lægger et link op på hjemmesiden til tønder kommunes 
opdatering vedr. aƯaldsøer, så man selv kan holde sig orienteret. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
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3. Kasserer Thomas Petersen fremlagde regnskabet som viste et overskud på                      
kr. 22.849,49, se regnskab i særskilt opslag. 
 
Herefter blev Budget for 2024 fremlagt 
 
Der blev spurgt ind til følgende poster: 
- Hvad dækker udgiften til forsikring – det er en bestyrelses ansvarsforsikring 
- Bliver der sendt regning ud til ikke medlemmer vedr. vejvedligehold – det gør der 

ikke. En del af dem der ikke er medlem, har udkørsel direkte til Småfolksvej og er   
derfor ikke en   del af grusvejenes vedligehold 

- Der blev efterspurgt en liste med navne over medlemmer – det må vi ikke 
udlevere på grund af GDPR-regler. 

- Der blev foreslået at bestyrelsen skulle lægge en seddel i postkassen ved nye 
ejere og hos dem der ikke var medlem. 

- Det blev foreslået at lave en folder som ejendomsmæglerne kunne udlevere til 
nye ejere. Vi arbejder videre med at få lavet en folder. 

 
Regnskab og budget blev enstemmigt godkendt. 
 

4. Valg til bestyrelsen – Anette Jessen og Thomas Petersen blev genvalgt og Jan Tonnesen 
blev genvalgt som suppleant. 

5. Carsten Madsen blev genvalgt som revisor og Viggo Mogensen blev genvalgt som 
revisor suppleant. 

6. Der var ingen indkomne forslag 
7. Under evt. blev der opfordret til følgende: 

- At hjemmesiden bruges noget mere og ajourføres når der er noget nyt. 
- At forsøge at få en fra teknisk forvaltning til at deltage i generalforsamlingen næste 

år med indlæg om hvad der sker. 
- At banedæmningen Skinnevej åbnes, så den kan bruges som cykelsti, så man 

flytter nogle af cyklisterne fra Småfolksvej. 
- Der kommer advarselstrekant op ved udkørslen fra Råbjergvej til Småfolksvej 

 

Bestyrelsen konstituerer sig ved næste møde, da vi ikke var fuldtallige på generalforsamlingen. 

 

Referent Anette Jessen 


